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1. Rev5Eid?

WTF—5 (BF, XF) DMREShTVWSXEY DG (Hith, 7KL X).

2. "1 9%&R/SIEHD; EX¥%
- ZRUVLREEF & ZEHOATVLEDORAVYERUBT.

)  &a; ZHaDRA 2 H
cIRAVEIEREF ¥ RAVIICKURSINZAEUDOAR (BHODE) 00 7.
)  *pa RA V& E#paSRTEHOME.
- IRA U HIER CIRA Y ERTFT BHHDEH.
SHRTHIEHE <« ZTHB
f51)  int *pa; BUALTHESRBTH7HDRA 5 ZEHpa
double *pb; RBBLERESBT BODRA 5L Hpb
char *pc; NFRERESEBTB/0DKRA 9 ZEHpc

3. R4V 9IcLBT—H9EH
f5) #include <stdio.h>

int main(void){

int a; BULEHEEE

int *pa; BEARALA D IEHpaEEE.

a=10;

pa=8&a; Z#HaDT7 RLVR (RA V%) ZpallKAT 5.
printf("%d \n",&a); ZHaDRA 5 EFRR.

printf("%d \n",pa); RA HEHpaDE (7 RLR) &FRR.
printf("%d \n",*pa); paMIE LRI RTAEYDHBEZEFRR.

return 0;

}
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1. fEICKBFUHL Call by Value EHDEZET

WERDEN 1 DTRWSSICERT 3.

2, 2BICELZHUHL Call by Reference KAV ZET
WRDEN 2 DOUERNERESY, BRIZHEEEZIIZTETESICFERTS.
Bl OBHE (B RAVHIEE,...) {
X

RA YT - @ RAVIDPRTITHNBEEET S L TEEERT.
ks
YRAMORSIBICERT VI ERHEEET 3.
FRAMERETHTIBESICE, SIBICEROR, VY &Z3IZET.

1)
int mainCvoid){
int m=3, j=1, k=2;
func(m, &j, &k); EHnDEEELG, KDRA 5 EDET.
printf("%d %d %d\n",m,j,k);
return 0;
¥
void func(int c,int *a,int *b){ mainBAE P DZEE G, kORA &5,
RA VY EHa, bICIE—EN5.

*a = c + *a; RA>%a, bISTRTATEYDABRDEEINS.
*p = ¢ * *p; TiEbbj, KDEHNLEDLS.
}

KEICEBDFCHU ESRICLZIFVCH U ZEHATHLETH.
void main(void){

int m=3, j=1, k=2;

x=func(m, &j,8Kk); THnDELEE, kDRA Y EDIET.
printf("%d %d %d %d\n",m,j,k);
ks

int func(int c, int *a, int *b){
*a = c + *a;
*b = ¢ * *b;

return *a * *p; } returnX CRYEZIRTZLEHTES.
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1 %]

- RINEH2FZEITIZSICIE, SRICESB5IELZAWS,

O 1 REEIIDBE
int a[100];

EERINTWVWSRE, aBRA YV IERERDZIENTEZNDT, aDRE (K1v¥9) %

SRICLB5IEVEZERWVWS I EDNTES,

void main(void){

int x, a[100];

x=func(a); 1 RITEINZEEaDRA Y %= ET .
int func(int b[ 1){ BHZEEDKRA 4 #Z(TESRE1%.
!
int func(int *b){ Fre, TOESICENTHLL.

XEFIOBERKIE, EHOIES TROISEVDT, SIMTIEETHELH3.
void main(void){

static int a[3]={10,17,35%;

x=add(a,3); 1 RITEINZEEaDRA Y EET.
int add(int b[ 1, int n){ BRINEBEZDNEDEFTZ KD S
int i, sum=0;
for(i=0;i<n;i++) BHEZROD S5n-1ETE/ET 3.
sum+=b[i];
return sum; HRIIRVETRLTIWS.
}
O2RTEIDES

void main(void){

int x, a[5][10];

x=func(a); — 2 RITEINZEHKaDKRA 5 EET.
void func(int b[ J[101){ <« 2 RTESITIE, FIBRY A XEEETS.
i)

void func(int *b, int m, int n){

KEZDLSICETFBH, 17, IO (ZZTlEm, n) ZEITLELHS.



